Приложение


Перечень услуг ресурсоснабжающих организаций


МУП ЖКХ «Вологдагорводоканал»:
консультационные услуги по вопросам подключения объектов капитального строительства к сетям водоснабжения и водоотведения.

Служба «Единое окно» АО «Газпром газораспределение Вологда»:
консультационные услуги потенциальных потребителей газа по вопросам сбора и предоставления документов, необходимых для получения технических условий, заключения договоров на газификацию. Прием заявлений на заключение договоров на газификацию, техническое обслуживание.

АО «Вологдаоблэнерго»:
консультационные услуги по теме «Технологическое присоединение к электрическим сетям сетевой организации», в том числе:
· подача заявки на ТП;
· заключение договора ТП;
· выполнение сторонами договора мероприятий по технологическому присоединению, предусмотренных договором;
· осуществление сетевой организацией фактического присоединения объектов заявителя к электрическим сетям и фактического приема (подачи) напряжения и мощности;
· составление акта об осуществлении технологического присоединения.
· возможность подачи заявки на заключение договора на технологическое присоединение через сотрудника АО «ВОЭК» в центре «Мой бизнес».

консультационные услуги по теме «Восстановление (переоформление) ранее выданных документов о технологическом присоединении, выдача новых документов о технологическом присоединении при невозможности восстановления ранее выданных технических условий», в том числе:
· восстановление утраченных документов о технологическом присоединении;
· переоформление документов о технологическом присоединении с целью указания в них информации о максимальной мощности энергопринимающих устройств;
· переоформление документов о технологическом присоединении в связи со сменой собственника или иного законного владельца ранее присоединенных энергопринимающих устройств;
· наступление иных обстоятельств, требующих внесения изменений в документы о технологическом присоединении, в том числе связанных с опосредованным технологическим присоединением энергопринимающих устройств.
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